11Iro

HAms: Cepreit
Bo3spact: 33

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 16.05.2009 19:02:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 16.05.2009 19:11:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/91946/answer/91947




YBaxaemrii Cepreit! 3yn umm XxKeHUe II0Cie CAaYy aHaInu3a MOXKeT ObITh B Pe3yJibTaTe
MUKPOTpPaBMEI CJIU3UCTON YPETPH B pe3yibTaTe cockoba. ITo HopMaibHO. [IeliTe 6ombIlle KUOKOCTH,
HCK/TIOYUTE OCTPOE, COJIeHOe, alKorojb. Ecnu 3ynm 6ymeT 6€CIIOKOUTh U Jasiblie - 06paTUTeCh K
CBOEMY ypoJIoTy mJist 6oee meTaabHOTO 00CTIeqOBaHUs. YIauH.



